NOCIBHMK KOPUCTYBAYA

HG-2016
NEPCOAABHIA TPEHAXEP 100188

ByAb 3A0poBui. Byab y chopmi!



3MICT

BAXIMBA IHOOPMALIIA 3 TEXHIKN BESMEKW........ooviiiiiiii e 1

MAKET 3 METAJIEBUMU BUPOBAMWU. ...t e 2
IHCTPYKLIA 31 BBUPAHHA. ... 5
CIUNCOK ETATIEM. ..., 16
TABJIULA OTTOPY ... oo et et e e e e n e e 17
NEPEQ TUM AK NMOYATHU

[akyemo 3a Te, Wwo obpanu uen TpeHaxep Cwmita. [Ons Bawoi 6e3nekn Ta
KOPUCTi nepen TUM, 9K BUKOPUCTOBYBATU TPEHaXep, YyBaXXHO npoyuTaunTte
Len nocibHuK. Ak BUMPOBHMK, MM MparHeMO 3a40BOSfIbHUTU Balli NOTpeow.
AKWO Yy Bac BUHMKNKM $SKICb MNUTaAHHA, Y4 BM MNOMITMNKM BIiACYTHI abo
NOLLKOPKEHI AeTani, M1 rapaHTyeMO MOBHY NiIATPUMKY 3 HaLol habpuku.



BAXKJINBA IHOOPMANIA 3 TEXHIKW BE3ITEKHW

NONEPEMAXXEHHA!

Llem TpeHaxep po3pobneHmn ans  3abe3nedeHHa ontumanbHoi  6e3nekn. OpaHak,
BUKOPUCTOBYOYM  MOFO, HEOoOXigdHO  OOTPMMYBATMCb  MEBHMX  3anobikKHMX  3axoAi..
lMepekoHanTeChb, WO MOBHICTIO MpoYnTann NOCIOHMK nepen 30MpaHHAM Ta BUKOPUCTAHHAM
TpeHaxepa. OcobnmBO 3BEPHITb YBary Ha Taki 3axoau 3 TEXHIKM Be3neku:

1. TpumanTte TpeHaxep B Micui HegoCTynHOMy AnA Aiten ta TBapuH. HE 3anuwante giten 6e3
Harnagy B OQHIM KiMHATI 3 TPeHaXKepoM.

2. Tinbkn ogHa NoAMHa 3a pa3 MoXKe BUKOPUCTOBYBATU Lien TpeHaxep.

3. fAkwo kopucTyBad BigvyBa€ 3anamMOpOYeHHsl, HyAoTy, Oinb y rpyasx 4w iHWi HE3BWYHI CMMNTOMMU,
oapasy NMPUMUHITL TpeHysaHHsa. OJPA3Y NMPOKOHCYNbTYNTEChH 3 NIKAPEM.

4. lMocTaBTe TpeHaxep Ha YNUCTY, PiIBHY NOBEPXHI0. He BUKOPUCTOBYNTE TPEHaXep Ha BYnuLi.

5. Tpumarite pyku OCTOPOHb Big pyxoMux getanen.

6. 3aBxau BOAranTe BIANOBIOHUM OOAr AN TPeHyBaHHSA. He Badramte npocTtopun ogsar, KM MoXe
3annyTaTncb B TpeHaxepi. TakoX, Npyu BUKOPUCTAHHI TpeHaxepa, HeobXigHO B3yBaTW CMOPTMBHE B3YTTH
Aans 6iry un aepobiku.

7. BukopuctoBynTe TpeHaxep TiflbKM Tak, ik ONMcaHo B LibOMY NOCIOHMKY.

HE BuKOpMCTOBYIMTE iHLII AOMOMIDKHI AeTani, aki He peKoMeHA0BaHi BUPOOGHUKOM.

8. HE 3anuwarite HaBKOMO TpeHaxepa rocTpi npeameTu.

9. IHBanign He nNOBWMHHI BMKOPUCTOBYBATU TpeHaxep 6e3 Harnsgy kBanidikoBaHOro cnedianicra yu
nikaps.

10. Nepea BMKOPUCTAHHAM TpeHaxkepa AN TpeHyBaHb, 3aBXau pobiTe BNpaBn Ha PO3TArHEHHA M'S3iB A4S
HaneXHoro posirpisy.

11. He BUKOpUCTOBYINTE TPEHAXEP, SKLLO BiH NPaLOE HECMPABHO.
12. Mg yac TpeHyBaHHA pekoMeHOYETbCS BUKOPUCTOBYBATM 3an0BKHUI KoY.

gornan TA TEXHIYHE OBCNYITrOBYBAHHA

1. PerynapHo amawiynte pyxomi getani WD-40 4n nerkum mactumom.

2. Nepen BMKOPUCTAHHAM NEPEBIpANTE Ta 3aKpyyyinTe BCi AeTani TpeHaxepa.

3. YunCTiTb TpeHaxep BOSIOroH raHyipkor Ta M'akMMn HeabpasnBHUMU oYULLIaYMMK 3acobamu.
He BMKOPUCTOBYNTE PO3YMHHUKN.

4. MakcumanbsHa Bara kopuctysaya - 130 kr.

YBATA! NEPEA TUM AK NOYATU BYAb-AKY T[POrPAMY TPEHYBAHD,
NMPOKOHCYNbTYUTECH 3 NIIKAPEM. LIE OCOBJIMBO BAXITMBO ANA OCIB, WO CTAPLUI
3A 35 POKIB, Y/ OCIB, SAKI BXXE MAIOTb NMPOBJIEMU 31 30OPOB'AM. NMPOYUTAUTE BCI
IHCTPYKUII NEPEA BUKOPUCTAHHAM BYb-AKOrO CNOPTUBHOIO OBJIAOHAHHA. MU
HE HECEMO BIANOBIAANIBHOCTI 3A TPABMWU YU 3ABOAHY LWIKOOY MAWHY, LIO
BUHUKITN B PE3YJIbTATI BAKOPUCTAHHSA LIbOIO NMPOAYKTY.

3BEPEXITb Ll IHCTPYKLUIT



NAKET 3 METAJIEBUMU BUPOBAMU

L [=)
1 « ()

#31 L-Shaped Pin (Qty 1) #24 Axle (Qty 1)

e

S
#60 Lock Ring (Qty 2) #34 @ 1" x 1/2" Bushing
(Qty 2)
S Q)
#28 C-clip (Qty 5) #35 @ 7/8" Pulley Bushing
(Qty 6)

#27 15-Joint Chain (Qty 1)
2



NAKET 3 METAJIEBUMU BUPOBAMU

d

#67

M10 x 5 3/4™ Allen Bolt (Qty 1)

‘

#70

M10 x 3 1/2" Allen Bolt (Qty 3)

#71

M12 x 3 1/8" Allen Bolt (Qty 1)

#74

M10 x 3" Allen Bolt (Qty 1)

#64

M10 x 2 1/2" Allen Bolt (Qty 6)

#66

M10 x 2" Allen Bolt (Qty 1)

#65

M10 x 1 3/4" Allen Bolt (Qty 10)

g i

#72 M10 x 1" Allen Bolt (Qty 5)

mm

b 1 2 3 4 5 6 7T 8 9 10111213 14 15

)

o

IIIIIII|I|l|l|l|l|l|l]l|lIIIIIlIIIIIIIIllIIIIII|I|I|I|I|I|IIIII‘IIIIIIIIIII'IIIIIIlllll

1“ 2" 3" 4W 5W

I]IIIII|IIII
6W

3



NAKET 3 METAJIEBUMU BUPOBAMU

( I

#63 M10 x 3 1/2" Carriage Bolt (Qty 2)

#62 M10 x 2 3/4"™ Carriage Bolt (Qty 6)

g el

#68 M8 x 2 1/2" Allen Bolt (Qty 2)

—

#69 M8 x 1 5/8" Allen Bolt (Qty 2)

I

#61 M6 x 1 5/8" Hex Bolt (Qty 2)

T © ©

#80 M12 Aircraft Nut #76 @ 1™ Washer #79 Spacer
(Qty 1) (Qty 2) (Qty 2)
T @

#73 M6 Aircraft Nut #78 @ 5/8" Washer
(Qty 2) (Qty 4)

#77 @ 3/4™ Washer #81 M10 Aircraft Nut
(Qty 47) (Qty 30)

mm

01 2 3 45 6 7 8 9 101112131415

0 0 1 0 0 0 P O R A A

IIIIIIIIIIIIII|‘IIIl|I|||||ll||’l|||l|l|l|l|l|l’IIIIII||IIIIIII|IIIIIII|IIIIIII‘IIIIIII IIIIIII‘IIII

0 1w 2% 3" 4" 5w [
4




IHCTPYKUIA 31 SBUPAHHA

IHCTpyMeHTH ANnA 36upaHHA TpeHaxepa: [1Ba raMkoBMX po3BigHMX Knko4ya Ta
wecTturpaHHi knroya. MPUMITKA: HanonernuBo pekomMeHAYy€ETbCA, WOO Len
TpeHaxep 36MpaBcsa ABOMaA 4M AeKinbkoma ocobamu, o6 YHUKHYTU MOXITUBUX
TpaBM.

KPOK 1 (Ous. man. 1)

A)

B.)

C)

D.)

E.)

BcraBTe gBa @2 V%" kpyrni rymoBi amopTtu3atopu (#43) B HanpasnsitoYi LWTaHMM
(#7). BcTtaBTe ABi HanpaBnswYi LWUTAHMM B OTBOPU Ha 3aaHbOMY cTabinizatopi (#8).
3aKpyTiTb KOXHY Hanpasnswoyy wraHry ogHum M10 x 1 wecturpaHHUM rBUHTOM
(#72) Ta %" rankoto (#77) 3HW3Y.

3acpikcynte 3agHto ronosHy 6asoBy pamy (#1) Ha 3agHboMy cTabinizaTopi.
3akpyTiTb ix ABoMa M10 x 2 34" BaroHHUMK rBUHTamMu (#62), ogHum 4 3/8” x 27
KpoHwTenHom (#20), aBoma @ %" wanbamm (#77), Ta aoma M10 rarikamm (#81).
[Mokun He 3akpy4vynTe LWypynu 3aHaATO CUMBHO.

3adbikcynTe nepeHin ctabinizatop (#19) Ha ronosHin 6a3osin pami (#1).
3akpyTiTb iX ogHUM M10 x 3” wecTturpaHHm reBuHToM (#74), ogHnum 4” x 27
KpoHWTenHom (#29), nsoma @ %" wanbamu (#77), Ta geoma M10 rankammn (#81)
Yy BEPXHbOMY OTBOpI. 3aKpyTiTb HWXHIM OTBip ogHMM M10 x 2 1/2” wecTurpaHHum
rBUHTOM (#64) Ta %" rankoto (#77) 3 3apy.J

MoctasHe nigHikkn (#30) Ha nepeaHboMy cTabinizaTopi (#19). 3akpyTiTh IXx ABOMA
M10 x 2 %” BaroHHUMU rBUHTamn (#62), @ %" wanbamn (#77), Ta agpoma M10
ravkamn (#81).

MocTaBTe BepTMKanbHy pamy (#2) Ha ronoBHin 6a3oBin pami. 3akpyTiTb iX ABOMaA
M10 x 3 V2" BaroHHUMU rBuHTamn (#63), ogHum 4 3/8” x 2" kpoHLWTENHOM (#18),
Asoma @ % wanbamun (#77), Ta gpoma M10 ravikamn (#81). HaginHo 3akpyTiTb
BCi ravkv Ta rBUHTW, WO Bynun nonepeaHb0 BCTAHOBIEHHI.



MAJTFOHOK 1




KPOK 2 (OuB. man. 2)

A.) BctaBTe 9 Barosux guckis (#37) B Hanpasnsodi wTaHrn (#7). BupisHanTe oTBopu Ha
BaroBux guckax. BctaBTe ctepkeHb nepemMukaya (#21) y ueHTpanbHUM oTeip.
BukopuctoByiTte L-nogibHum wtndT (#31), wob obpaTu KinbkicTb BaroBux anckie. BctasTe 9
BaroBmx AuckiB (#36) B HanpaBnsaoYi LWTaHMN.

B.) NoctaBTe 0TBOpY BEpXHLOT pamMu (#6) Ha Hanpaengawdi WTaHrn. NoctaBTe BEPXHIO paMy Ha
BepTUKanbHy pamy (#2).

C.) MpukpyTiTb BEpXHIO pamMy (#6) Ha Hanpasnsyux wraHrax (#7) gpoma M10 x 17
LIEeCTUrpaHHUMKU rBUHTamMK (#72) Ta @ 4" rankamu (#77).

D.) NpukpyTiTb BEPXHIO paMy A0 BepTukansHol pamu asoma M10 x 2 %" BaroHHUMN rBUHTaMU
(#62), ogHum 4 %" x 2" KpoHWTEeNHOM (#22), nBoma & %" wanbamu (#77), Ta gsoma M10
rankamn (#81).9



37

KPOK 3 (Ous. man. 3)

A.) TNocTaBTe cuaiHHA (#55) Ha cTinky cuaiHHa (#10). 3akpyTiTh oro gsoma M8 x 1 5/8”
LwecTurpaHHum rsBuHToM (#69) Ta 5/8” ramkoto (#78).

B.) BctaBTe cTiliky cuaiHHA B OTBip ronoBHOI 6a30B0i pamu (#1). BukopuctoByinTe perynstop
(#32), w06 3aKpyTUTKM CTiMKY CUAIHHA Ha BaxkaHini BMUCOTI.

C.) 3adikcynte aBi 17 x V2" BTynku (#34) Ha TpeHaxepi ona Hir (#9). lNpuctasTe TpeHaxep
ANSA Hir 4O KPOHLUTENHY Ha rosfioBHiN 6a30Bin pami. 3akpyTiTb noro ogHum M12 x 3 1/8”
LeCTUrpaHHUM reuHTOM (#71), aBoma @ 1” wanbamu (#76), Ta ogHieto M12 ramkoto (#80).
He 3akpydynTe 3aHaaTO CUMBLHO NBUHT Ta ranky. [llepekoHanTecs, WO TpeHaxep Ans Hir

/

LU

A

(1

NOBEPTAETLCS HA IBUHTI.




D.) HanonosuHy BcTaBTe ABi niHonnacToBi Tpybu (#40) yepes oTBOpW Ha CTinLi CUAIHHA Ta
TpeHaxepi Ansa Hir. HagarHite Yotnpu niHonnactosi ponuku (#40) Ha Tpybu 3 060X CTOPIH.
3aKkpumnTe KOXeH KiHeub MIHOMMacTOBMM POSIMKOM KiHLEBOT 3arnyLiku (#54).

MAJIIOHOK 3

KPOK 4 (Ous. man. 4)

A.) Mpuknagite nepegHto 6a3y anga xxumy (#3) 4o BepxHbOI pamu (#6). 3akpyTiTb NOro ogHIED
Biccto (#24), nBoma npoknagkamu (#79), nsoma M10 rankoto (#81). He 3akpyuyinTte 3aHagTo
ramku.

B.) BctaBTe Bicb B npaBuin TpeHaxep Ana M'sa3is rpyaen (#4) yepes oTBip Ha nepeaHin 6asi anga
XUMy 3HU3Y. HagarHiTe ctonopHe kinbue (#60) Ha Bicb. BupiBHANTE OTBOPU Ta 3aKpyTiTh
noro ogHnum M6 x 1 5/8” wecturpaHHum remHToM (#61) Ta M6 ramkoto (#73). MoBTOpiTh
Takun caMnin KpOK sl YCTaHOBKW JIBOro TpeHaxepa Ans M'as3iB rpyaen (#5).



C.)MNpucTaBTe WapHipHWIA LWKIB KPOHLWITENHY (#16) A0 3a4HbOT CTOPOHU BEPTUKASTbHOI paMu
(#2). 3akpyTiTb noro ogHum M10 x 3 V2" wecTturpaHHnm reuHToM (#70), nBoma & %4”
wanbamm (#77), Ta ogHieto M10 rankoto (#81).

D.) MNpuctaBTe WapHipHUIA KPOHLWTENH (#17) 0O KOXHOrO KiHUS paMy LAPHIPHOrO KPOHLLTENHY.
3aKkpyTiTb KOXXEH KPOHLWTENH ogHuM M10 x 2 75" wecTturpaHHum reuHToM (#64), asoma & %4”
wanbamwn (#77), Ta ogHieto M10 rankoto (#81).

E.) MNMpucraBTe geky cnnHkn (#56) o BepTukansHoi pamu (#2). 3akpyTiTb noro ggoma M8 x 2
5/8” wecTturpaHHum reBuHTOM (#68) Ta 5/8” raiikoto (#78).

MAJIIOHOK 4

30bPAKEHHS NTETEJIb TPOCIB



10

KPOK 5 (OuB. man. 5 Ta 306paxeHHs neTenb TPOCiB)

—




A)

B.)

C)

D))

E)

F.)

G.)

H.)

J)

Mpuknagite 144” BepxHin Tpoc (#57) 0O BEpXHbOro OTBOPY Ha BEPXHi pami (#6).
MPUMITKA: Kpyrnuii ctonop Tpoca NnoBUHEH ByTu nig pamolo.

Mpuknagite wkis (#41) no otBopy. 3akpyTiTh noro ogHUmM M10 x 2 %"
LUeCTUrpaHHUM rBUHTOM (#64), aBoma @ 7/8” nigwumnHukamu wkisy (#35), Ta
onHieto M10 rankoro (#81).

MMoTArHiTE TPOC 40 3a4HBOI YAaCTUHU TpeHaXepa 40 iHLWOro 0TBOPY Ha BEPXHIN
pami. [NoBTOpITb KpOK B AN ycTaHOBKM LUKIBA.

MMOTArHITE TPOC HABKOIO LUKIBY, NOTIM NOTArHITL HAa3a 40 OTBOPY Ha NepeaHin
6asi ana xumy (#3). MNMpuknagite WkKiB 40 0TBOPY. 3akpyTiTb noro ogHnm M10 x 5
%" WwecTurpaHHUM rBuHTOM (#67), ABoMa @ %" wanbamu (#77), Ta ogHieto M10
rankoto (#81).

MMoTArHiTE TPOC HABKOSO LUKIBY, MOTIM Yepes OTBIp Ha BepTUKarbHin pami (#2) oo
BiIKPUTOrO KPOHLUTENHA Ha 3aHi CTOPOHI BepTUKAIbHOI pamu.

MpuknagiTe WKiB 40 KPOHLWTenHa. 3akpyTiTb noro ogHum M10 x 1 34”
LUECTUrpaHHUM rBUHTOM (#67), aBoma @ %" wanbamu (#77), Ta ogHiero M10
rankoto (#81).9

[MpoTArHiTL TPOC HaA WKIBOM Ta MOTArHITE TPOC BHU3. [1pMUCTaBTe LLKIB O BEPXHIX
OTBOpIB Ha MNOABIMHOMY KPOHLUTENHI WiKiBa (#14). MNoBTopiTh KpoK F ANs ycTaHOBKM
IHLWIOro WKiBa. Hexan NoKn KPOHLUTENH NOBUCUTD.

MoTarHiTE TPOC HABKOMO LLKIBY, NOTIM NOTArHITL BNepes, Wwob BiAKPUTU KPOHLITENH
nig BEpXHbOI pamoto. [MoBTOPITb KPOK F 45151 yCTaHOBKM iHLIOrO LUKiBA.

MOTArHITL TPOC BHM3 MixXK ABOMA HaMpaBsoyYMMK LWTaHraMm 40 CTEPXKHS
nepemMmukaya (#21). HaginHo 3akpyTiTb IBMHT Ha KiHLi TPOCY B CTEPXHI
nepemMukaya.

MpueaHanTe naHutor Ha 10-naHok (#26) oo Tpocy, BukopucToBytoun C-noaibHy
knincy (#28). MNMpuegHante 6ivHy nnaHky (#11) oo naHukora, BukopucToByto4n C-
noaibHy knincy. HanawTtynte AOBXWHY naHutora, wob gocartn 6axkaHoro edpekty
Big OiYHOI NnaHKu.

11



MAJIIOHOK 5

144"

12



KPOK 6 (OuB. man. 6 Ta 306paxeHHs neTesnb TPOCIB)

A.) BadbikcynTe oguH KiHeub 108” Tpocy TpeHaxepa ana m'asie rpyaen (#58) Ha raui npasoro
TpeHaxepa ansa m'asie rpyaen (#4). MNoTarHiTe TPOC 40 NPaBoro OTBOPY LLAPHIPHOIo
KPOHLWTENHyY (#17).

B.) Mpuknaaite wkiB (#41) 0o KpoHwTenHy. 3akpyTiTh noro ogHum M10 x 1 34" wecturpaHHUm
rBMHTOM (#67), aBoma & %" wanbamwn (#77), Ta ogHieto M10 rarikoto (#81).

C.) MpoTAarHiTe TPOC HaA LWKIBOM Ta NOTAMHITb TPOC BHU3. MNpueagHanTe Tpoc 4O YrNoBOI NOABINHOT
KoHconi (#15). BcTaHOBITH LUKIB SIK NOKa3aHo B KpoLi B. Hexan Nokn KpOHLWITENH NOBUCUTD.

D.) MoTArHiTL TPOC HABKOO LUKIBA, NOTIM NOTArHITL BNepes, Wwob BiAKPUTU KPOHLUTENH Nig
LWAPHIPHMM KPOHLUTENHOM. BCTaHOBITL iHLWMIA LWKIB SIK NOKa3aHO B Kpoui B.

E.) MpoTaArHiTe TpOC Hag, LWKIBOM Ta NpUeaHanTe KiHelb 40 BiAPUTOrO raky Ha fliBOMY TpeHaxepi
ansa m'asie rpygen (#5).

F.) HagarHiTe niHonnactoBui ponuk TpeHaxepa Ans m'asis rpyaen (#47) Ha npaBuin TpeHaxep
ana m'asie rpyaen (#4). MNpuegHanTte nepenHo pykoaTKy Ans xxumy (#53) oo kiHua Tpyou Ta
3akpinitb 11 M10x 3 V2" wecturpaHHnm reBuHTOM (#70). TOBTOPITL Te XX came A11s YCTaHOBKM
iIHLIOT CTOPOHW.

] |




13

KPOK 7 (OmB. man. 7 Ta 306paxeHHs neTenb TPOCIB)

A)
B.)

C)

D.)

E)

F.)

G.)

H.)

1)

J)

K.)

L)

Mpuknagite 144” HWXHIM Tpoc (#59) 0O OTBOPY 3HU3Y Ha TpeHaxepi Ans Hir (#9).
Mpuknagite wkis (#41) oo otsopy. 3akpyTiTh noro ogHnum M10 x 2 75"
LIEeCTUrpaHHUM rBUHTOM (#64), aBoma @ 7/8” nigwumnHukamu wkisy (#35), Ta
ogHieto M10 rankoto (#81).

MpoTarHiTh TPOC Nig, WKIBOM A0 3aHbOI YaCTUHN TpeHaxepa vYepes OTBIp BHU3Y
rofloBHOI 6a30BOi pamu (#1) 0O KPOHLUTENHY.

MpuknagiTe WKiB 40 KPOHLWTENHA. 3akpyTiTb noro ogHnum M10 x 1 %7
LIEeCTUrpaHHUM BUHTOM (#65), ABoma @ %" wanbamn (#77), Ta ogHietro M10
rankoto (#81).

[MpoTArHiTL TPOC Nif, WKIBOM 40 3a4HbOT YaCTUHU TPeHaxepa A0 KPOHLITENHA
wkisa (#18) nig ronosHoto 6a30BOIO pamoto.

MpuknagiTe WKIB 40 KPOHLUTENHA. 3aKpyTiTb NOro ogHnM L-nogidHmum
KpoHWwTenHom (#23), ogHum M10 x 2”7 wecTturpaHHnm reBuHToMm (#66), nsoma &
%" wanbamu (#77), Ta ogHieto M10 rankoto (#81).

MoTarHiTL TpOC BNepea Ao KyTOBOI NOABIMHOI KOHcoNI (#15), nonepeaHb0
BcTaHoBreHol B Kpoui 6. lNoeTopiTe Kpok D aAns ycTaHOBKM iHLLOrO LUKiBa.
MMOTArHiTL TPOC HAaBKOMO LUKIBY, NOTIM NOTAMHITL BHU3, 4O KPOHLUTENHY Ha
rofloBHi 6a3osin pami. MNMoeTopiTb Kpok D anga yctaHOBKM iHLIOrO LUKiBA.
MpoTArHiTE TPOC HABKOMO LWKiBA, NOTIM MNOTAMHITL BBEPX 40 NOABINHOMO
KpoHLITEeNHa (#14), nonepeaHbo BcTaHoBreHoro B Kpoui 5. MoeTopiTe Kpok D
A5 YCTAHOBKM iHLIOTO LUKiBa.

[MpoTArHiTE TPOC HABKOMO LUKIBY, NOTIM MOTAMHITE BHU3 40O KPOHLWITENHY no3agy
rofloBHoI 6a3oBoi pamu. [NpuegHanTe Tpoc 40 NaHura Ha 6-naHok (#25),
BUKkopuctoBytoum C-nofibHy knincy (#28). 3akpyTiTb iHLWMI KiHEUb NaHuora oo
KpoHwTenHa ogHum M10 x 1” wecTturpaHHum reuHToM (#72), noma & %4”
wanbamun (#77), Ta ogHieto M10 rankoto (#81).

BukopucTtoBynTe OOBXWHY NaHutora, Wwob HanawTyBaTu HaTArHEHHS CUCTEMN
neTni Tpocy. AKWO Tpocu 3aHaaTo ocnabneHi, BKOPOTITb SlaHLtor.
MpuegHanTe naHutor Ha 15-naHok (#27) fo KiHusa Tpocy, BUKOpUcToBYoumn C-
noaibHy knincy. MpuegHanTe pykoaTKy TpeHaxepa ansa pyk (#12) oo naHuora,
BMKOpUCTOBYOUM C-nofibHy knincy. 3amiHiTb PYKOATKY TpeHaxepa AN pyK
peMiIHLEM NS WMKOMNOTKN (#82) ansa pisHOMaHITHUX BNpae Ans Hir. HanawTtynrte
AOBXWHY naHutora, wob gocartn 6axaHoro eekty Big 6i4HOT NnaHku.
MpnbepiTb pyKOATKY ANS 3TMHAHHA PYK Ta peMiHeLb ANS LWWKOSOTKMU.

14



MAJIIOHOK 7




CIIUCOK JETAJIEA

Ne

AWM

0 ~N O O

11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21

22
23
24
25
26
27
28
29

30
31
32

33

34

35

36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50

ONMUCAHHA

onosHa 6a3oBa pama

4

Crinika

MepenHsa 6asa ong xumy
MpaBuin TpeHaxep ANsa mM'aAsiB rpyoen
4

JliBui TpeHaxep ans m'asis rpyaemn
BepxHs pama

HanpsmHa wraHra
3agHin ctabinisatop

1

TpeHaxep ang Hir
Onopa cuaiHHs

biyHa nnaHka

PykosTka anst 3SrMHaHHA pyK
Tpyba ons 3rmHaHHS pyk
MoagiiHa KOHCOMb
lNopagiiHa KoHCOsb
LWapHipHa pama koHconi
LLlapHipHa pama koHconi
KpoHwTenH wkisa
MepegHin cTtabinizaTop
4 3/8” x 2" KpoHwTeunH
CrepxeHb nepemukaya
1

44 %" x 2" KpoHLWwTenH
L-nofibHMIN KPOHLITENH
Bicb

JlaHutor Ha 6-naHok
JNaHuytor Ha 10-naHokK
JlaHutor Ha 15-naHok
C-nopibHa kninca

4” x 2" KpoHLWTenH

2

Mignipka anga Hir
L-noniGHui cTepkeHb
Perynstop

1

@ 1” x 5/8” BTtynka

1

@ 1" x V2" Brynka

1

@ 7/8” BTynka wkiBa

1

CrepxeHb nepemukaya 1
[vck wtanHrm

21 1/8” Brynka

@ 172" Brynka
MiHonnactoBea Tpy6a 40
Wkis

1 7/8” l'ymoBuii amopTtm3aTtop

@ 2 V%" Kpyrnum rymoBuia amopTtm3aTtop

@1 V%" F'ymoBun amopTunsaTop
5 2" Pyuka PykosTka
6” BiyHa nnaHka pyKoATKu

KIN-Tb

=

52
53
54

B

55
56
57
58

RPNR R

59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71

PRRPRPNRREPNRRRERRR

72
73
74
75
76
77
78
79

RPURRPRRRRRE

80
81
82

RPN

NN ©

NRARNR R

MiHonnacToBU ponuk TpeHaxepa Ans M'A3iB rpyaen 2
4

MiHonnacToBu ponuk

2” KiHueBa 3arnyLika kBagpaTHoro ctabinisatopa 3
2” KiHueBa 3arnyLika kBagpaTHoro crtabinisatopa (Impex Logo) 7

16

2” x 1”7 KiHueBa 3arnyLuka

@ 1” KiHueBa 3arnyLuka
Pyuka ons nepeaHboro xumy

3
2

KiHueBa 3arnyLuka niHoNnacToBOro ponuka

CuvaiHHs
[eka cnnHku
144” BepxHin Tpoc

108” Tpoc TpeHaxepa ana M'asiB rpyaen

144” HwxHin Tpoc

CTonopHe Kinbue

M6 x 1 5/8” LlecTurpaHHuiA rBUHT
M10 x 2 5/8” LLlecTurpaHHUin rBUHT
M10 x 3 5/8” LLlecTurpaHHWiA rBUHT
M10 x 2 %%” LlecTurpaHHWU rBUHT
M10 x %" LecTurpaHHmin reuHT10
M10 x 2” llecTurpaHHuii rBuHT
M10 x 5 %" LecTUrpaHHWU rBUHT
M8 x 2 2" LecTurpaHHWi rBUHT
M8 x 1 %" LlecTurpaHHWi rBUHT
M10 x 3 %%” LlecturpaHHWU rBUHT
M12 x 3 1/8” LLlecTurpaHHuiA rBUHT

M10 x 1” LlLecTurpaHHuii rBUHT
M6 ranka

M10 x 3” LLlecTurpaHHuii rBUHT
M6 x 5/8” Wypyn

@ 1” Wanba

@ % Wanba

@ 5/8” Lanba

M10 x 3 %2” lNMpoknagka

M12 rawnka
M10 raika
PemiHeub ans WMKONOTKN

LWecturpaHHui kntod Ne 5 (IHCTpymeHT)
LWecturpaHHmi kntod Ne 6 (IHCTpymeHT)

LWecturpaHHmi kntod Ne 8 (IHCTpymeHT)

1
1
1

A BRANEFPELNO WNDNREF PP OAONONDN B

=



TABJIUUA PIBHIB OMNOPY

Ouck wtanrm | llepedHin | TpeHaxep biyHa TpeHaxep ons
KNUM ans nnaHka Hir/

M'A3iB HwxHs nnaHka

rpyaen

1 30 15 30 30
2 42 20 40 40
3 54 25 50 50
4 66 30 60 60
5 78 35 70 70
6 90 40 80 80
7 102 45 90 90
8 114 50 100 100
9 126 55 110 110
10 138 60 120 120
11 150 65 130 130
12 162 70 140 140
13 174 75 150 150
14 186 80 160 160

Mpumitka: KoxeH anck Baxutb 10 ¢yHTIB.
3HavyeHHA Npubnu3Hi. PakTYHa Bara MoXxe Bigpi3HATUCH.
3HauYeHHA OnA TpeHaxepa Ansa M'sa3iB rpyaen BKasaHi ANA KOXKHOI PYKW.

17




IHCTPYKUIA 3 BUKOHAHHA BINPAB

BMKOPMCTAHHA LbOro TpeHaXKepa HaJa€e BaM AeKifibKa Nepesar: BiH NOKPaLWMTb Gi3UYHUIA CTaH, TOHYC
M'A3iB Ta Pa30M 3 [IiETOI0 KOHTPO/IOBAHHA Kanopii, JONOMOKe BaM CKMHYTU Bary.

1. POSMUHKA

Llei eTan 403BONAE KPOBI KpaLle LMPKY/0BATK TiIOM Ta Kpalle NpauioBaTh M'a3am. BiH TaKOMXK 3HUKYE
PU3MK CNa3miB Ta TPaBMyBaHHA M'A3iB. PEKOMEHAYETbCA POBUTU AeKiNbKa BNPaB Ha PO3TArHEHHA AK
NOKa3aHo HuKYe. KoXHe po3TarHeHHa HeobxigHo yTpumysath npotarom 30 cekyHa, He pobiTb

HaAMIPHUX PO3TArHEHb, AKLWO € 6iNb - NPUNUHITD.

PO3TANYBAHHA BHYTPILLHIX

'A31B CTEFOH
HAXUN

BMEPE/
PO3TATHEHHA /IUTOK TA

AXINNNTECOBOIO CYXOXUNNA
HAXW/N B CTOPOHM PO3TATYBAHHA

30BHILLHIX M'A3IB
2. Bnpaswu
Le cTagia Ha sKi B Hanbinblwe npuknagaere 3ycunb. Mpun perynapHomy BUKOPUCTAHHI Balli HOMM
CTaHyTb 6inbl rHy4Ki. Barknneo 36epiraTi BAACHUI TEMN NPOTArOM TPeHyBaHHA. Temn Bawworo

TPEHYBaHHA NOBUHEH BYTK AOCTaTHIM, W06 NPUCKOPUTM CEPLEBUTTA A0 LiNbOBOI 30HW AK BKAa3aHO HUMKYeE.

BVI‘VIIP nynbcy

200 T T meeil
180 | TTTeeal

160

140
LLNbOBA 30HA 85%

120
70%

100

.................................... 3ABERIEHHA

80 TACIN/AALILLA

BIR >
20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 /5

Llei etan nosuHeH 3aimatn miHimym 12 xsunuH, xoua 6inbwictb Aogei nounHaots 3 15-20 xs.

18
3. BNPABU HA 3ABEPLLIEHHA TPEHYBAHHA




Lleit eTan 3acnoOKOIOE CEPLLEBO-CYAMHHY CUCTEMY Ta Po3cnabnoe m'asu. Lle nosTop Bnpas Ha posirpis, Wo
3HUXKYE TEMN Ta NOBUHEH TPMBATU NPUBAN3HO 5 XBUAMH. Bnpasu Ha po3TAryBaHHA CAif, NOBTOPUTY,
nam'aTaloum, WO He CAif 3MYLLYBATU M 'A3M 3aHAATO TATHYTUCh. MOCTYNOBO fAK Bal Gi3MUYHUIA cTaH Byae
MOKPALLYyBaTMCb, BU 3MOKeTe A0BLUE Ta Kpalle TPeHYBaTUCb. PEKOMEHAYETbCA TPEHYBATUCH LW OHAMMEHLLe

3 pasun Ha TUKAEHb Ta, AKLLO, MOX/IMBO PIBHOMIPHO, PO3MOAINNTY NPOTATOM TUMKHS.

4. BuaBneHHA HecnpaBHOCTEN

1. Akwo Ha Bawomy Komn'loTepi He NoKasylTbea undpK, byab-nacka, nepesipTe BCi 3' €4HaHHA.

TOHYC M'A3IB

LLLo6 TpMMaTM M'A3M B TOHYCI, TPEHYIOUYMUCH Ha TPEHAMepi, BaM A0BEAETbCA BCTAHOBUTU AOCUTb BUCOKMIA
onip. Lle #0AacTb HaBaHTaXKeHHA Ha M'A3M Hir | MOXKe 03HauYaTy, LLO BU HE MOMKETe TPEHYBaTMCA TaK
A0Bro, AK xoyeTte. AKLWO BX TAKOXK HAMAraeTecb NONINWMKTK CBilA Gi3UYHUI CTaH, BaM NOTPIOHO 3MiHUTK
nporpamy TpeHyBaHb. Bu NOBMHHI TpeHYyBaTUCA MNPU 3BMYAMHOMY TeMni AK Nig4ac POSMUHKM Ta BNPaB Ha
3aBepLUEeHHA TPeHyBaHHSA, ane B KiHLUi HeobXigHO 3MeHLW KT onip Wob HOrn HanpyKyBanuchb Binblue HixK

3a 3BMYali. BU MOXKe 3MEHLLMTH WBUAKICTb Wo6 TpMaTh Temn cepuebuTTa B LiNbOBIlA 30Hi.
BTPATA BAI'A

BaxknBMm GaKTOPOM € KiNbKiCTb AOKAALEHMX 3ycUb. Ym Binblue Ta AOBLUE BM TPEHYETECH TUM binblue
Kanopiit Bu cnantoete. PakTUYHO LE Te K came, AK AKWoO 6 BM TpeHYBANMUCh, WO6 noninwnTn ceii

®i3MYHMI CTaH, pi3HMUA - Le meTa.

BUKOPUCTAHHA

HanawToBynTe BUCOTY CUAIHHA, BAMMAIOYKN PETYIATOP Ta MiIHIMao4M UM onycKatoum cuaiHHa. Ansa
Ha/laWTYyBaHHA BUCOTU B CTiMLi CUAiIHHA € OTBOPU. AK TiNbKK BU 06pasin BUCOTY, BCTaBTE PeEryaaTop Ta
3aKpYTiTb. Perynatop HaTArHeHHA [,03BOMAE HANALWITOBYBATM ONip Neganen. AKWO onip BUCOKUI negani
KPYTUTM BaXK4e, AKLLO HM3bKMI - nerwe. [1na Kpaworo pesyabTaTy Ha/laWwToBYUTE onip nig, vac

TPEHYBaHHA.

19



